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3. domaci dlohy - interaktivni protokoly
do 15. kvétna 2008

1. Vezméme si interaktivni protokol, ve kterém bude dokazovatel moci pouzivat ndhodné bity, to
jest bude pravdépodobnostni. Ukazte, Ze jazyky rozpoznavané s vyuzitim takovychto dokazovateli
budou patfit do IP.

2. Vezméme si interaktivni protokol, ve kterém bude ovérovatel deterministicky. UkaZte, Ze jazyky
rozpozndvané s vyuzitim takovychto dokazovateli budou patiit do N P.

3. Ukazte, ze IP C PSPACE. (Hint: Ukazte, Ze pro kazdého ovérovatele V, ktery na vstupech délky n
pouziva m nahodunych bitt, funkce Vyhodnot(x, 1™, mi#ms . . . #my), kterd vraci pocet nahodnych
fetizki r délky m, pro které pfi optimalni strategii dokazovatele V' pfijme na vstupu x délky n s
tim, Ze prvnich k zprav protokolu je konzistentni s my#ms . .. #my, je pocitatelnd v PSPACE.)

4. Ukazte, ze Izomorfismus Grafti a SAT jsou doli samo-pievoditelné. Ukazte tedy, Ze isomorfismus
dvou grafi na n vrcholech se da vyfesit v polynomialnim ¢ase s pouzitim ordkula (procedury)
pro testovani isomorfismu grafa na n — 1 vrcholech. Podobn& pro SAT ukaZte, Ze splnitelnost for-
mule s n proménnymi se d& rozhodovat v polynomidlnim ¢ase s uzitim procedury pro rozhodovani
splnitelnosti formule s n — 1 proménnymi.



